

Встреча Президента России с журналистами пройдёт в очном формате

23 декабря Президент России Владимир Путин проведет Большую пресс-конференцию, на которой по традиции ответит на вопросы российских и зарубежных журналистов о ситуации в стране и в мире.

Как отмечают в Администрации главы государства, впервые с начала пандемии встреча пройдет в очном формате. Мероприятие состоится в столичном Манеже при соблюдении всех рекомендаций Роспотребнадзора.

В прошлогодней конференции приняла участие шеф-редактор РИА КБР Фатима Ксанаева, которая отметила, что проведение конференции в очном режиме для журналистов всегда важно.

«Впервые с начала пандемии пресс-конференция пройдёт в очном режиме. Этот факт радует, говорит о том, что появляется некая стабильность после ограничений, связанных с распространением ковидной инфекции. Думаю, что встречи в очном формате более живые и правильные. Это возможность вести диалог в более доверительной обстановке. Прошлогодняя конференция проходила в режиме видеосвязи, мы, как и другие представители СМИ СКФО, собрались в Ставрополе, чтобы иметь возможность задать свой вопрос президенту страны», – рассказала Фатима Ксанаева.

Трансляцию пресс-конференции можно будет посмотреть на федеральных телеканалах, их сайтах в Интернете, а также на YouTube.